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３ 子育てと福祉について 

（１）安心して子育てできる環境 

◇『そう思う』が約４割 

問16 あなたは、自分が安心して子育てできる環境にあると思いますか。（○は１つ） 

＜図表３－１＞安心して子育てできる環境 

 

 

自分が安心して子育てできる環境にあると思うか聞いたところ、「そう思う」（9.8％）と「どちらか

といえばそう思う」（28.0％）を合わせた『そう思う』（37.9％）は約４割となっている。一方、「どち

らかといえばそう思わない」（7.4％）と「そう思わない」（6.9％）を合わせた『そう思わない』（14.3％）

は１割台半ばとなっている。（図表３－１） 

 

〔参考〕平成 24 年度の同様の項目による調査結果との比較（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別】 

地域別にみると、『そう思う』は“香取地域”（48.6％）で約５割となっている。一方、『そう思わな

い』は“山武地域”（27.3％）が約３割で他の地域に比べて高くなっている。（図表３－２） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、『そう思う』は男性の60～64歳（53.1％）が５割台半ばで他の年代に比べて高

くなっている。一方、『そう思わない』は女性の20代（31.8％）では３割を超え、男性の30代（29.9％）

男性の20代（28.0％）は約３割と他の年代に比べて高くなっている。（図表３－２） 
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全　　体 (1,556)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (294)

葛 南 地 域 (396)

東葛飾地域 (362)

印 旛 地 域 (181)

香 取 地 域 (35)

海 匝 地 域 (38)

山 武 地 域 (44)

長 生 地 域 (38)

夷 隅 地 域 (23)

安 房 地 域 (36)

君 津 地 域 (89)

【　性・年代別　】 

男性（計） (655)

　20代 (50)

　30代 (97)

　40代 (101)

　50代 (110)

　60～64歳 (81)

　65歳以上 (216)

女性（計） (878)

　20代 (85)
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　40代 (141)
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　60～64歳 (91)

　65歳以上 (307)
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＜図表３－２＞安心して子育てできる環境／地域別、性・年代別 
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（２）お年寄りが安心して暮らせる高齢者対策について 

◇『満足している』が１割台半ば、『不満である』が約３割 

問17 あなたは、お年寄りが安心して暮らせる高齢者対策についてどうお感じですか。 

（○は１つ） 

＜図表３－３＞お年寄りが安心して暮らせる高齢者対策について 

 

 

お年寄りが安心して暮らせる高齢者対策についてどう感じているか聞いたところ、「大変満足して

いる」（1.2％）と「まあ満足している」（14.5％）を合わせた『満足している』（15.7％）が１割台半

ばとなっている。一方、「やや不満である」（20.0％）と「大変不満である」（9.3％）を合わせた『不

満である』（29.3％）は約３割となっている。（図表３－３） 

 

〔参考〕平成 23 年度・平成 24 年度の同様の項目による調査結果との比較（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別】 

地域別にみると、『満足している』は“夷隅地域”（34.8％）が３割台半ばで他の地域に比べて高く

なっている。一方、『不満である』は“安房地域”（47.2％）が約５割と他の地域に比べて高くなって

いる。（図表３－４） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、『満足している』は女性65歳以上（23.5％）が２割台半ばで他の年代に比べて

高くなっている。一方、『不満である』は女性の60～64歳（34.1％）、女性の50代（33.1％）が３割台

半ばで他の年代に比べて高くなっている。（図表３－４） 
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全　　体 (1,556)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (294)

葛 南 地 域 (396)

東葛飾地域 (362)

印 旛 地 域 (181)

香 取 地 域 (35)

海 匝 地 域 (38)

山 武 地 域 (44)

長 生 地 域 (38)

夷 隅 地 域 (23)

安 房 地 域 (36)

君 津 地 域 (89)

【　性・年代別　】 

男性（計） (655)

　20代 (50)

　30代 (97)

　40代 (101)

　50代 (110)

　60～64歳 (81)

　65歳以上 (216)
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＜図表３－４＞お年寄りが安心して暮らせる高齢者対策について／地域別、性・年代別 

 

 

 

 

 


